

## ACTA DE REUNIÓN N° 05/2015

### INFORMACIÓN GENERAL

Sesión: 5° Reunión del año 2015.  
Lugar: Hostería Puerta del Sol, Caldera  
Fecha: 17 de diciembre de 2015.  
Hora inicio sesión: 09:30 horas.

### ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

- ✓ La reunión fue presidida por el Sr. Mauricio Gálvez L, representante de la Subsecretaría de Pesca y Acuicultura.
- ✓ Tomó nota, la Srta. Joyce Méndez S.

### LISTA DE ASISTENCIA

Sector	Nombre		Asistencia
Artesanal III Región	Miguel Ávalos Medina	Titular	SI
	Elvio Martínez Fernández	Suplente	SI
	Giulliano Reynuaba Salas	Titular	SI
	Nelson Andrés Núñez Arancibia	Suplente	NO
	Héctor Alberto Álvarez Alcayaga	Titular	SI
	Álvaro Tomás Díaz Padilla	Suplente	NO
Artesanal IV Región	Ángel Cortes Barraza	Titular	SI
	Jorge Ortúzar Gelten	Suplente	NO
	Carlos Santander Farías	Titular	SI
	Fernando Francisco Ortíz Carvajal	Suplente	SI
	Manuel Zambra Pessini	Titular	SI
	Raúl Yaryes Vergara	Suplente	NO
Industrial	Oscar Fernando Uribe Díaz	Titular	NO
	Gerardo Andrés Balbontín Fox	Suplente	NO
	Alfredo Cáceres Koyck	Titular	SI
	Vladimir Inostroza Muñoz	Suplente	NO
Plantas de proceso	Héctor Enrique Pujado Barría	Titular	SI
	Jose Luis Carreño Zamora	Suplente	NO
Sernapesca	Jorge Toro Da'ponte	Titular	NO

	Manuel Martínez	Suplente	NO
Subpesca	Mauricio Galvez Larach	Titular	SI
	Silvia Hernández Concha	Suplente	NO
	Joyce Méndez Saldías	Sectorialista	SI

## INVITADOS

Manuel Díaz P.	CESSO
Sergio Durán Y.	CESSO

## AGENDA

<b>17</b>	<b>de</b>	
<b>diciembre</b>		
<b>MAÑANA</b>		
09:00 - 09:30	<b>Palabras de bienvenida y saludo Inicial:</b>	Sr. Mauricio Galvez Larach. Presidente del Comité de Manejo. Subsecretaría de Pesca y Acuicultura.
09:30 - 10:00		Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior del Comité.  Revisión de compromisos adquiridos en el Comité.
10:00 - 10:30	<b>Pausa y café</b>	
10:30 -13:00		Revisión del Procedimiento que autoriza ingreso a primera milla de embarcaciones mayores a 12m. de eslora.
13:00-14:00		Almuerzo
<b>TARDE</b>		
14:00 - 15:00	<b>Presentación y consultas</b>	Resultados del proceso de clasificación y jerarquización de problemáticas de la pesquería. Cesso
15:00 - 16:00	<b>Taller de trabajo</b>	Trabajo inicial de elaboración del Plan de Manejo (definición de propósito, metas y objetivos).

	Cesso
16:00 - 16:30	<b>Pausa y Café</b>
16:30 - 18:00	<b>Taller de trabajo (continuación)</b> Trabajo inicial de elaboración del Plan de Manejo (definición de propósito, metas y objetivos). Cesso
<b>18 de diciembre</b>	
<b>MAÑANA</b>	
09:00 - 10:00	<b>Taller de trabajo (continuación)</b> Trabajo inicial de elaboración del Plan de Manejo (definición de propósito, metas y objetivos). Cesso Definición de propósito, metas y objetivos del Plan de Manejo. Cesso
10:00 - 10:30	<b>Pausa y café</b>
10:30 -13:00	<b>Taller de trabajo (continuación)</b> Trabajo inicial de elaboración del Plan de Manejo (definición de propósito, metas y objetivos). Cesso
13:00-14:00	Almuerzo
<b>TARDE</b>	
14:00 - 16:00	<b>Taller de trabajo (continuación)</b> Trabajo inicial de elaboración del Plan de Manejo (definición de propósito, metas y objetivos). Cesso
16:00 - 16:30	<b>Revisión de acuerdos de la sesión.</b>

No hubo modificaciones iniciales a la agenda, sin embargo el trabajo programado para los dos días de sesión debió ser suspendido por motivos que se detallan a continuación:

Luego del saludo inicial y lectura del acta anterior, los miembros del Comité, indicaron lo siguiente:

En vista de la situación crítica que se genera en las regiones debido a la baja cuota establecida para el año 2016, ha cambiado la prioridad, por tanto los miembros representantes de la pesquería artesanal e industrial del Comité, manifiestan la necesidad de ser escuchados ante el

Comité Científico Técnico (CCT) y las autoridades del nivel central, por lo cual, ***deciden congelar el trabajo del comité de Manejo***, hasta que se concrete una reunión con CCT durante diciembre, Subsecretario de Pesca y Acuicultura, Ministro de Economía e IFOP.

Se indica que es improbable que se pueda realizar una sesión extraordinaria del Comité Científico Técnico en diciembre de 2015, ya que este sesionará en enero del año 2016, mes en el cual no se podrá contar con la participación del Sr. Subsecretario por motivos de indisponibilidad de agenda, sin embargo se acordó hacer las gestiones necesarias para dar prioridad a esta reunión.

Miembros del comité dejan en claro que no es un problema con los miembros institucionales del Comité, ni con la consultora presentes en la sesión.

El Sr. Mauricio Galvez manifiesta su disenso respecto a congelar el trabajo programado para los dos días de sesión.

#### **CIERRE**

La sesión finalizó a las 12:06 hrs. del día 17 de diciembre de 2015.

#### **FIRMA**

El Acta de esta reunión es suscrita por el Presidente del Comité en representación de sus miembros.



**MAURICIO GÁLVEZ LARACH.**

Presidente Comité de Manejo de anchoveta y sardina española  
III-IV Regiones.

Coquimbo, 30 de marzo de 2016

JMS/jms